
                                                                                                                                                 
ZÁPISNICA Z USTANOVUJÚCEHO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE KÚTY 
 

 
 
 
 
 

ČAS A MIESTO KONANIA: 

 
09.12.2014 o 18.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Kútoch 
 
 

PRÍTOMNÍ: 

 
1. Martina Poláková 
2. JUDr. Zita Rišková 
3. Ing. Peter Procházka 
4. Bc. Pavel Vávra 
5. Juraj Bílek 
6. Soňa Antálková 
7. Martin Gutta 
8. Mgr. Martin Damašek 
9. Dr. Tomáš Valla  
10. Ing. Ladislava Pavelková 
11. MVDr. Jozef Hladík 
12. Ján Baďura 
13. Ing. Branislav Vávra 
14. Mgr. Iveta Balejčiková 
15. JUDr. Katarína Filová 
16. hostia podľa prezenčnej listiny 

 
 

PROGRAM: 

 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Informácia o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obce 
4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce 
5. Zloženie sľubu poslancov obecného zastupiteľstva 
6. Vystúpenie novozvoleného starostu 
7. Voľba mandátovej, návrhovej a volebnej komisie 
8. Návrh na zriadenie obecnej rady a voľba jej členov 
9. Návrh na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva a voľba ich predsedov, prípadne ďalších 

členov komisií 
10. Poverenie poslanca oprávneného na zvolávanie a vedenie  zasadnutí obecného zastupiteľstva  
11. Určenie platu starostu obce 
12. Návrh dodatku č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 4/2012 o dani z nehnuteľností 
13. Diskusia 
14. Záver 

 



 

OTVORENIE ZASADNUTIA 

 
Ustanovujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril doterajší starosta obce Ing. Branislav Vávra 
a privítal prítomných zvolených poslancov, predsedu miestnej volebnej komisie a ďalších prítomných. 
Zároveň oboznámil prítomných s návrhom programu ustanovujúceho zasadnutia obecného 
zastupiteľstva. 
 
 

URČENIE ZAPISOVATEĽA A OVEROVATEĽOV ZÁPISNICE 

 
Ing. Vávra určil za zapisovateľku JUDr. Katarínu Filovú a za overovateľov zápisnice určil Martinu 
Polákovú a Ing. Petra Procházku.       
       
 

VÝSLEDKY VOLIEB DO ORGÁNOV SAMOSPRÁVY OBCE  

 
Ján Baďura ako predseda miestnej volebnej komisie informoval prítomných o priebehu a o 
výsledkoch volieb poslancov obecného zastupiteľstva obce Kúty a volieb starostu obce vo voľbách do 
orgánov samosprávy obcí v roku 2014.  
 
  

ZLOŽENIE SĽUBU NOVOZVOLENÉHO STAROSTU OBCE  

 
Ing. Branislav Vávra ako novozvolený starosta obce zložil sľub v predpísanom znení a podpísal listinu 
obsahujúcu text sľubu. Predseda miestnej volebnej komisie opätovne zablahoželal starostovi obce k 
zvoleniu do funkcie a odovzdal mu osvedčenie o zvolení za starostu. 
 
 

ZLOŽENIE SĽUBU POSLANCOV OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA  

 
JUDr. Zita Rišková ako zástupca novozvolených poslancov predniesla znenie sľubu poslanca obecného 
zastupiteľstva a zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili sľub a podpísali listinu obsahujúcu 
text sľubu poslanca. Zároveň si prevzali osvedčenie o zvolení za poslanca. 
 
 

VYSTÚPENIE NOVOZVOLENÉHO STAROSTU  

 
Ing. Vávra ako novozvolený starosta obce konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, 
všetci zvolení poslanci sú prítomní a nikto sa nevzdal svojho poslaneckého mandátu. 
 
Vo svojom príhovore poďakoval voličom za účasť vo voľbách dňa 15.11.2014, zablahoželal zvoleným  
poslancom a vyjadril presvedčenie, že svoj mandát budú vykonávať v súlade so zloženým sľubom. 
Starosta ubezpečil obyvateľov obce, že prispeje k budovaniu bezpečnejších a lepších Kútov v zmysle 
svojho volebného programu a konštatoval, že silný mandát, ktorý dostal od voličov, ho zaväzuje 
k tomu, aby pracoval v prospech všetkých obyvateľov obce. 
 
Starosta predniesol návrh programu ďalšej časti ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva, 
vyzval poslancov na predloženie doplňujúcich alebo pozmeňujúcich návrhov a dal o predloženom 
návrhu programu hlasovať 
 



Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 11 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 
 

VOĽBA MANDÁTOVEJ, NÁVRHOVEJ A VOLEBNEJ KOMISIE 

 
Starosta obce predniesol návrh na zloženie mandátovej, návrhovej a volebnej komisie. Do 
mandátovej komisie boli navrhnutí Juraj Bílek a Bc. Pavel Vávra, do návrhovej komisie boli navrhnutí 
JUDr. Zita Rišková a Ing. Peter Procházka a do volebnej komisie boli navrhnutí Martin Gutta a Martina 
Poláková. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 11 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
  
 

NÁVRH NA ZRIADENIE OBECNEJ RADY A VOĽBA JEJ ČLENOV 

 
Starosta obce vyzval poslancov obecného zastupiteľstva, aby sa vyjadrili, či bude v obci obecná rada 
zriadená a dal o návrhu na zriadenie obecnej rady hlasovať.  
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 0 
proti: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková,  
zdržal sa: 1 
MVDr. Hladík 
 
 

NÁVRH NA ZRIADENIE KOMISIÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA A VOĽBA ICH PREDSEDOV, PRÍPADNE 
ĎALŠÍCH ČLENOV KOMISIÍ 

 
Starosta uviedol, že v novom funkčnom období navrhuje, aby pokračovali v činnosti komisie tak, ako 
boli utvorené v predchádzajúcom období a pripomenul, že pri obecnom zastupiteľstve boli zriadené: 



- komisia finančná a správy obecného majetku  
- komisia výstavby, životného prostredia a regionálneho rozvoja  
- komisia zdravotnej a sociálnej starostlivosti  
- komisia školstva a kultúry 
- komisia verejného poriadku a požiarnej ochrany 
- komisia športu a telesnej kultúry  
 
Starosta zároveň predložil obecnému zastupiteľstvu návrh na schválenie predsedov komisií s tým, že 
ďalších členov komisií určia poslanci na prvom riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva v januári 
2015. 
 
Ing. Vávra navrhol za predsedu komisie finančnej a správy obecného majetku Martinu Polákovú. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 
Poláková  
  
Starosta navrhol za predsedu komisie výstavby, životného prostredia a regionálneho rozvoja Juraja 
Bílka. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 
Bílek 
 
Ing. Vávra navrhol za predsedu komisie zdravotnej a sociálnej starostlivosti JUDr. Zitu Riškovú. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 
MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 
JUDr. Rišková 
  
 



Ing. Vávra navrhol za predsedu komisie školstva a kultúry Soňu Antálkovú. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 
Antálková 
  
Starosta obce navrhol za predsedu komisie verejného poriadku a požiarnej ochrany Bc. Pavla Vávru. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. 
Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 
Bc. Vávra 
 
Starosta navrhol za predsedu komisie športu a telesnej kultúry Ing. Petra Procházku. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 
MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 
Ing. Procházka 
 
Starosta ďalej pripomenul, že v zmysle zákona je potrebné zriadiť aj komisiu na ochranu verejného 
záujmu a navrhol, aby členmi tejto komisie boli Martin Gutta, Judr. Zita Rišková a Bc. Pavel Vávra. O 
predloženom návrhu dal hlasovať. 
  
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 



Starosta navrhol zvoliť za predsedu tejto komisie Martina Guttu. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: Gutta 
 
 

POVERENIE POSLANCA OPRÁVNENÉHO NA ZVOLÁVANIE A VEDENIE ZASADNUTÍ… 

 
Ing. Vávra predniesol návrh, aby obecné zastupiteľstvo poverilo na zvolávanie a vedenie zasadnutí 
obecného zastupiteľstva JUDr. Zitu Riškovú, ktorá bola povereným poslancom na zvolávanie a 
vedenie zasadnutí obecného zastupiteľstva aj v uplynulom funkčnom období. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 10 
Poláková,  Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 
MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 1 
JUDr. Rišková 
 
Starosta obce zároveň konštatoval, že obecné zastupiteľstvo by malo určiť poslancov, ktorí budú 
vykonávať obrady a navrhol Martina Guttu a Martinu Polákovú. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 9 
JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Mgr. Damašek, Dr. Valla, Ing. Pavelková, 
MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 2 
Poláková, Gutta 
 
 

URČENIE PLATU STAROSTU OBCE 

 
Návrh platu starostu predniesol poslanec Ing. Peter Procházka, pričom navrhol starostovi schváliť plat 
vo výške 2.094 EUR v hrubom. Uviedol, že navrhnutý plat starostu obce nie je nijako navýšený oproti 
aktuálnemu stavu, ktorý bol schválený ešte v júni 2014. Oproti základnému minimálnemu platovému 
nároku je plat starostu obce navýšený o 17 %.  



Starosta oboznámil poslancov so zákonnou úpravou právneho postavenia a platových pomerov 
starostu obce a spôsobom výpočtu platu starostu podľa zákona. Uviedol, že pred tromi rokmi boli 
znížené koeficienty a starostovia už nemajú nárok na odmeny; tiež bolo touto novelou zákona 
znížené odchodné. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 11 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
 
 

NÁVRH DODATKU Č. 1 K VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉMU NARIADENIU Č. 4/2012 O DANI  
Z NEHNUTEĽNOSTÍ 

 
JUDr. Šefčovičová vysvetlila, že návrh dodatku VZN je len zosúladením znenia novely zákona s doteraz 
platným všeobecne záväzným nariadením obce. Starosta vysvetlil, že novela zákona vstupuje do 
platnosti od 1.1.2015, preto bolo potrebné pripraviť návrh dodatku k všeobecne záväznému 
nariadeniu. JUDr. Filová a Mgr. Balejčiková predložili dva pozmeňujúce návrhy k predloženému 
návrhu dodatku a starosta dal o predloženom návrhu dodatku v znení pozmeňujúcich návrhov 
hlasovať. 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 11  
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
za: 11 
Poláková, JUDr. Rišková, Ing. Procházka, Bc. Vávra, Bílek, Antálková, Gutta, Mgr. Damašek, Dr. Valla, 
Ing. Pavelková, MVDr. Hladík 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
  
 

DISKUSIA 

 
- Mgr. Balejčiková zablahoželala starostovi obce a zvoleným poslancom obecného zastupiteľstva. 
Uviedla, že pre rozvoj obce je vhodné, aby starosta a poslanci spolupracovali pri realizácii takmer 
5000 kompetencií obce. Uviedla, že v predchádzajúcom období bola svedkom toho, že v našej obci 
takáto spolupráca funguje, pričom nie je nič horšie, ako keď spolu oba orgány samosprávy bojujú. 
Pripomenula, že hlavný kontrolór nie je nepriateľom obce, starostu ani poslancov, naopak, 
napomáha pri odstraňovaní nedostatkov v fungovaní samosprávy. Vyjadrila presvedčenie, že 
jednotlivé orgány samosprávy obce budú aj naďalej spolupracovať ku prospechu obyvateľov obce. 
- starosta pripomenul, že prvé riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva bude v priebehu januára 
2015 a navrhol, aby dňa 14.01.2015 o 18.30 bola buď pracovná porada alebo priamo zastupiteľstvo 
- p. Gutta podotkol, že dúfa, že sa oproti predchádzajúcemu funkčnému obdobiu zlepší najmä činnosť 
finančnej komisie 
- starosta vyjadril presvedčenie, že pri spolupráci všetkých sa bude obci dariť posúvať vpred. Uviedol, 



že za obcou je pomerne ťažké obdobie, boli splatené niektoré dlhy, obec nemusí zaplatiť pokutu za 
projekt rekultivácie skládky odpadov a je v pomerne dobrej finančnej kondícii. Pripomenul, že sa 
určite nebude meniť výška stočného, ako sa po obci začalo šíriť, naopak, sú rozbehnuté viaceré akcie, 
ktorými by sa uľahčil život obyvateľov obce. Apeloval na prítomných, aby pomohli so získavaním 
financií na aktivity, ktoré sú pre obec potrebné. Konkrétne problémy, plány a predstavy poslancov 
navrhol prebrať na prvom riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva v roku 2015. 
 
  

UZNESENIA 

 
Uznesenie č. 9/2014 - A 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie výsledky volieb do orgánov samosprávy obce, ktoré sa konali 
dňa 15.11.2014 tak, ako ich predniesol predseda miestnej volebnej komisie v Kútoch Ján Baďura. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - B 
Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že novozvolený starosta obce Ing. Branislav Vávra zložil zákonom 
predpísaný sľub starostu obce. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - C 
Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom 
predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva: Martina Poláková, JUDr. Zita Rišková, Ing. Peter 
Procházka, Bc. Pavel Vávra, Juraj Bílek, Soňa Antálková, Martin Gutta, Mgr. Martin Damašek, Dr. 
Tomáš Valla, Ing. Ladislava Pavelková a MVDr. Jozef Hladík. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - D 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie vystúpenie novozvoleného starostu obce. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - E 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zloženie mandátovej, volebnej a návrhovej komisie podľa 
predloženého návrhu tak, že členmi mandátovej komisie sú  Juraj Bílek a Bc. Pavel Vávra, členmi 
návrhovej komisie sú JUDr. Zita Rišková a Ing. Peter Procházka a členmi volebnej komisie sú Martin 
Gutta a Martina Poláková. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - F 
Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje zriadenie obecnej rady v obci Kúty. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - G 
Obecné zastupiteľstvo volí Martinu Polákovú za predsedu komisie finančnej a správy obecného 
majetku. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - H 
Obecné zastupiteľstvo volí Juraja Bílka za predsedu komisie výstavby, životného prostredia a 
regionálneho rozvoja. 
  
Uznesenie č. 9/2014 - I 
Obecné zastupiteľstvo volí JUDr. Zitu Riškovú za predsedu komisie zdravotnej a sociálnej 
starostlivosti. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - J 
Obecné zastupiteľstvo volí Soňu Antálkovú za predsedu komisie školstva a kultúry. 
 
 



Uznesenie č. 9/2014 - K 
Obecné zastupiteľstvo volí Bc. Pavla Vávru za predsedu komisie verejného poriadku a požiarnej 
ochrany. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - L 
Obecné zastupiteľstvo volí Ing. Petra Procházku za predsedu komisie športu a telesnej kultúry. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - M 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Martina Guttu, JUDr. Zitu Riškovú a Bc. Pavla Vávru za členov 
komisie na ochranu verejného záujmu.  
 
Uznesenie č. 9/2014 - N 
Obecné zastupiteľstvo volí Martina Guttu za predsedu komisie na ochranu verejného záujmu.  
 
Uznesenie č. 9/2014 - O  
Obecné zastupiteľstvo poveruje JUDr. Zitu Riškovú na zvolávanie a vedenie zasadnutí obecného 
zastupiteľstva. 
 
Uznesenie č. 9/2014 - P 
Obecné zastupiteľstvo určuje Martina Guttu a Martinu Polákovú za poslancov, ktorí budú vykonávať 
obrady.  
 
Uznesenie č. 9/2014 - Q 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje plat starostu obce Ing. Branislava Vávru ako súčin priemernej 
mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického 
úradu SR za kalendárny rok 2013 a násobku 2,17, zvýšený o 17 %, tzn. schvaľuje plat starostu vo 
výške 2.094,- EUR (brutto). 
 
Uznesenie č. 9/2014 - R 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje dodatok č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu č. 4/2012 o dani z 
nehnuteľností v znení pozmeňujúcich návrhov. 
 
 

ZÁVER 

 
Po schválení všetkých navrhnutých uznesení a vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce 
poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 
zapisovateľka:       
JUDr. Katarína Filová 
 
 
 
starosta obce:      prednosta obecného úradu: 
Ing. Branislav Vávra     Ing. Dalibor Holúbek  
 
 
 
overovatelia zápisnice: 
Martina Poláková     Ing. Peter Procházka 


